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Ce cheain qui va de L à Cen suivant les lignes duquadrillage a pour
longueur 5

Copbien y a-t-il de cheninsde longueur 5 pour allerdeLàC?

H" 5 La cible
4v"g 2 flèches dans A et1 dans B , on Earque S4-Èoints.
4ruq 1 flèche dans A et2 dans B r on narque B2-Ëoints.
Conbien de points au roaxinunpeut-on Earquer avec 3 f1èches ?

Ho 1

A quel not de 5 lettresai-je pensé ?

SALON 3 signifie que
4a!s le not sâIon,3 lettres
sont bien placées.

Èo 3

lalculer l'aire de Iasurface hachurée en aa

Ho 4 Le nur
Coabien y a-t-iIdans ce Erur ?

l§o 6

En utilisant danschiffresdelà?
L2+34+56+?
1+234+56+Z
L23+4+5+6+

de briques
de briques

1'ordre les
, on obtient

= 7û9

= 2gB

7 =145
Peux-tu trouver gfr ,Ies chiffres de 1 à-gdans I'ordre ?

avec tous
, placés

.++=gE
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Pour écrire Ie nonbre tAZ , il faut3 caractères.( 3 chiffiàs i ,-q-àt-Z>
Conbien faut-iJ de caractères pournunéroter un livre de 2BZ paÀei i



}üf,i$[§ ÂuX FRÛt[-EtUlES

rd "'l

Le rnot est:
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>rrrbre de il-ieriins:
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lJoriibre de [rriquesl
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ItJonr[ire maxinrunr de points:
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Nombres de caractères:
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